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Ismerd meg Andalúziát! 
 
TÁNC FÉSZEK KLUB (VII., Kertész u. 36.) 19.00  

Ha országimázs klipet kellene forgatnod Andalúziáról, Spanyolország déli 
tartományáról, mi lenne benne? Díszes mór épületek, fürdők, legyezők, 
kaktuszok a domboldalon, száguldó fekete bikák, tenger, gitár, cigányzene - 
és flamenco. Egy táncosnő tuti lenne benne pirosfodros szoknyában, 
lángnyelvek a háttérben, ugye? 

Andalúzia legfontosabb exportcikke - az olívaolajon kívül - az a különleges 
zene és tánc, amelyet az Észak-Afrikából érkező cigány nép alakított ki a 
középkortól kezdve Spanyolország déli csücskében, és amely a tartományt 
Európa egyik legtitokzatosabb és legvonzóbb régiójává tette. Most ehhez a 
titokhoz kerülhetünk egy kicsit közelebb, és még utazni sem kell hozzá sokat - 
a Fészek Klubban, a La Noche de Fuego (A tűz éjszakája) elnevezésű esten 
Barsy Laura flamenco-táncos, a Cuadro Flamenco tánccsoport, Khamoro 
Cigány Táncegyüttes és Kovács Gábor, a Magyar Sommelier Szövetség 
alelnöke vezetnek be minket az andalúz kultúra világába. 

Tudtad például, hogy a sherry az andalúz Sheresh (ma Jerez) városáról kapta 
a nevét, ahol ezt a híres, fűszeres fehérbort kifejlesztették? És azt, hogy a 
spanyolok borkorcsolyáját, a tapast arról a kistányérról nevezték el, amelyet a 
borospohárra tettek, hogy ne másszanak bele a bogarak? Azt tudtad, hogy 
ez a tartomány a mi Közép-Európánkhoz hasonlóan Európa átjáróháza volt, 
ahol megfordultak főníciaiak, karthágóiak, vandálok, vízigótok, arabok 
(mórok) és romák? Tudtad, hogy a flamencót azért olyan nehéz megtanulni, 
mert lényegét nem a tánclépések, hanem az az erős szenvedély és indulat 
adja, amelyet a megtelepedő romák éreztek egy erős akaratú, az inkvizíciót is 
"feltaláló" országban? Mind megtudhatod a Fészek Klubban rendezett 
andalúz esten, ahol lesz flamenco-bemutató a Sevillában végzett Barsy Laura 
előadásában, andalúz borkóstoló sherryvel és különleges, helyi 
ínyencségekkel.  

 


